

Temeljem članka 2. i 48. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine, br. 10/97, 107/07 i 94/13), članka 15.i 55. Statuta Grada Ivanić-Grada (Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada, broj 02/14), u skladu sa Zaključkom o objavljivanju Javnog poziva za predlaganje Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja Grada Ivanić-Grada za razdoblje rujan – prosinac 2014.godine temeljem kojeg će se utvrditi Program javnih potreba Grada Ivanić-Grada u predškolskom odgoju i obrazovanju za razdoblje rujan – prosinac 2014. godine. (KLASA:022-05/14-01/55, URBROJ:238/10-02/05-14-9 od 25. kolovoza 2014.godine) Upravni odjel za lokalnu samoupravu, pravne poslove i društvene djelatnosti Grada Ivanić-Grada, objavljuje

JAVNI POZIV

za predlaganje programa na temelju kojih će utvrditi Program javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Ivanić-Grada za razdoblje rujan-prosinac 2014.g.

I.

Javne potrebe u području predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Ivanić-Grada za rujan –prosinac 2014. godine za koje se sredstva osiguravaju iz Proračuna Grada Ivanić-Grada su programi od interesa za Grad Ivanić-Grad koje Grad Programom javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Ivanić-Grada utvrdi kao svoje javne potrebe za razdoblje rujan-prosinac 2014.g.

II.

Grad Ivanić-Grad na temelju prava i obveza da odlučuje o potrebama i interesima građana za provedbu programa predškolskog odgoja i obrazovanja iskazuje potrebu za smještaj 20 (dvadesetero) djece predškolske dobi u javnim ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja čiji su osnivači domaće pravne i fizičke osobe ili vjerske zajednice (dalje: privatni vrtići) te ima potrebu pozvati privatne vrtiće da podnesu svoje ponude radi sufinanciranja redovitih 10 satnih programa predškolskog odgoja i obrazovanja djece, s prebivalištem na području Grada Ivanić-Grada, iz Proračuna Grada Ivanić-Grada za 2014.godinu, za razdoblje rujan-prosinac 2014.godine.

III.

Grad Ivanić-Grad ima potrebu proširenja postojećeg obuhvata djece predškolskim odgojem i obrazovanjem na način da se redovitim cjelodnevnim programima odgojno obrazovnog rada s djecom rane i predškolske dobi obuhvate sljedeće skupine djece s brojem djece propisanim Državnim pedagoškim standardom:

-jedna mješovita jaslična 10-satna skupina s redovitim cjelodnevnim boravkom, od navršenih 1 do 3 godine života,

-jedna mješovita vrtićka 10-satna skupina s redovitim cjelodnevnim boravkom, od 4 godine života do polaska u školu.

Poželjna lokacija:

-Grad Ivanić-Grad

IV.

Programi moraju obuhvatiti redovite programe njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi djece rane i predškolske dobi, a koji su prilagođeni razvojnim potrebama djece te njihovim mogućnostima i sposobnostima.

V.

Programi se moraju provoditi na temelju ispunjenih uvjeta propisanih Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine, br.10/97, 107/07 i 94/13) i važećim Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe (Narodne novine, br. 63/08 i 90/10).

VI.

Pravo na sufinanciranje programa mogu ostvariti oni privatni vrtići koji ostvaruju programe predškolskog odgoja sukladno rješenju Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta te rješenja nadležnog Ureda državne uprave u Zagrebačkoj županiji.

VII.

Pravo podnošenja prijave po osnovi ovog Javnog poziva imaju privatni vrtići koji obavljaju djelatnost iz područja predškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada Ivanić-Grada.

VIII.

Grad Ivanić-Grad će sredstvima svog Proračuna sufinancirati program privatnih vrtića na način da će istima osigurati sredstva u opsegu kojeg ugovori Grad Ivanić-Grad s privatnim vrtićom a u skladu s Programom javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Ivanić-Grada za razdoblje rujan-prosinac 2014.g. Sredstva će se isplaćivati mjesečno na žiro-račun privatnih vrtića na temelju mjesečnog zahtjeva kojeg privatni vrtići prethodno, u skladu s Ugovorom iz prethodnog stavka, dostavljaju Upravnom odjelu za financije, gospodarstvo, komunalne djelatnosti i prostorno planiranje Grada Ivanić-Grada, uz popis korisnika usluga kao sastavnog dijela zahtjeva.

IX.

Grad Ivanić-Grad zadržava pravo da bez bilo kakvih obveza prema ponuditeljima ne izvrši izbor ili da ne zaključi ugovor o sufinanciranju na temelju ovog Javnog poziva.

X.

Prijava na Javni poziv mora sadržavati:

1.ispunjenu, potpisanu i ovjerenu Prijavnicu koja sadrži detaljno obrazloženje prijedloga programa, detaljni proračun za izvršavanje predloženog programa u

kojem su navedeni ukupni troškovi izvršenja programa , dio sredstava koja osiguravaju iz vlastitih i drugih izvora i dio sredstava za koja se predlaže da ih osigurava Grad Ivanić-Grad,
2.sve priloge navedene u Prijavnici.

Obrazložene prijedloge programa predlagatelji trebaju dostaviti isključivo na Prijavnici koju mogu preuzeti u Upravnom odjelu za lokalnu samoupravu, pravne poslove i društvene djelatnosti Grada Ivanić-Grada ili na web stranici Grada (www.ivanic-grad.hr).

Prijavnica se, u pravilu, ispunjava računalom te se preporučenom poštom šalje na adresu: Grad Ivanić-Grad, Upravni odjel za lokalnu samoupravu, pravne poslove i društvene djelatnosti Grada Ivanić-Grada, Park hrvatskih branitelja 1, s naznakom: „Ne otvarati-Prijava na javni poziv za predlaganje Programa javnih potreba Grada Ivanić-Grada za razdoblje rujan-prosinac 2014. godine“ ili se u zatvorenoj kovrti predaje u pisarnici Grada Ivanić-Grada.

Prijavnica i svi prilozi ujedno se obvezno dostavljaju na navedenu adresu i na CD/DVD-eu.

Na poleđini omoćnice potrebno je napisati naziv i adresu podnositelja prijave.

Pozivaju se ustanove u navedenom području s područja Grada Ivanić-Grada, da dostave prijave-prijedlog programa pripremljenog u skladu sa sadržajem ovog poziva do 30. rujna 2014. godine.

Prijave s nepotpunim podacima, prijave koje ne budu na propisanoj Prijavnici i ne budu sadržavale sve priloge navedene u Prijavnici te koje ne budu dostavljene u navedenom roku, neće biti razmatrane.

Ocjenjivanje svih prijavljenih programa, predlaganje programa koji će se uvrstiti u Program javnih potreba u navedenom području za Grad Ivanić-Grad za razdoblje rujan –prosinac 2014. i prijedlog iznosa sredstava na njihovo sufinanciranje iz Proračuna Grada Ivanić-Grada za 2014.g. obaviti će Povjerenstvo za utvrđivanje javnih potreba Grada Ivanić-Grada u navedenom području koje osniva i imenuje gradonačelnik Grada Ivanić-Grada.

Rezultati Javnog poziva za navedeno područje biti će objavljeni na web stranici Grada Ivanić-Grada u roku od 8 dana o dana donošenja Programa javnih potreba Grada Ivanić-Grada u području predškolskog odgoja i obrazovanja temeljem ovog Javnog poziva.

KLASA:401-01/14-04/2
URBROJ: 238/10-03/14-14-2
Ivanić-Grad, 25. kolovoza. 2014.

GRAD IVANIĆ-GRAD